

國際旅遊展明開幕 日本參展商指天災傳言影響生意

有線新聞 · © 2025年06月11日

分享 ☺



【有線新聞】香港國際旅遊展明日開幕，逾60個國家和地區的500個參展商向業界及市民介紹各地旅遊資訊，有日本參展商指天災傳言影響了生意，內地旅遊單位希望趁機吸引年青旅客。

暑假將至，旅遊業界以及遊客都想及早籌備看看今年哪裡最好玩，有日本參展商指近期屢受天災預言陰霾影響，有些港人避免「返家鄉」，但相信情況只是短暫。日本兵庫縣駐港經濟交流事務所所長輔佐李曉霖：「年紀較大的人報旅行團數會比往年少，甚至我們知道去不同地區小型飛機班次因此被削減，但我們見到年輕一眾自由行那邊沒有怎樣減退的情況，只要地震不是今年發生，最主要謠言時期過去，我相信大家慢慢去日本意欲會提高。」

內地的景點及設施近年不斷提升競爭力，首次參展的福州市文化和旅遊局希望以傳統文化吸引年輕旅客。福州市文化和旅遊局對外交流合作處副處長吳晨峰：「比如說剪紙，還有一些伴手禮，另外有三條簪節目就是原來福州女性的裝束，上面有類似三把刀，把髮髻插起來，現在很多的我們祖國大陸年青人喜歡這個裝束。」

大會今年新增新世代及家庭遊專區，希望吸引新類型顧客，又有多場講座、表演和遊戲，提供各地旅遊資訊協助促銷。旅遊展首一、二日要提前註冊入場，最後兩日開放予公眾，入場市民要用電子支付購票。

有線新聞: <https://www.i-cable.com/%E6%96%B0%E8%81%9E%E8%B3%87%E8%A8%8A/357533/%E5%9C%8B%E9%9A%9B%E6%97%85%E9%81%8A%E5%B1%95%E6%98%8E%E9%96%8B%E5%B9%95-%E6%97%A5%E6%9C%AC%E5%8F%83%E5%B1%95%E5%95%86%E6%8C%87%E5%A4%A9%E7%81%BD%E5%82%B3%E8%A8%80%E5%BD%B1%E9%9F%BF%E7%94%9F>